

## 與新冠病毒共存?

# 韓國考慮推行“疫苗通行證”



新華社北京10月13日電 韓國國務總理金富謙13日說，韓國準備採取“與新冠病毒共存”策略，將考慮引入“疫苗通行證”，讓民

衆生活逐步回歸正常。

韓國當天組建一個由政府 and 民間人士組成的對話委員會，為社會生活逐步恢復到日常秩序而制定路線圖。

金富謙在委員會會議上說，“疫苗通行證”將允許完成新冠疫苗全程接種的人員進入多種用途的場所，應該在接種速度加快之際予以考慮。

金富謙說：“我們必須重新審視疫苗通行證等新措施，同時強化醫療應對系統，為應對意外情況做準備。”

據韓聯社報道，韓國預計從下月9日起採取“與新冠病毒共存”策略，意味着將把新冠

病毒視作一種如同季節性流感的呼吸系統傳染病。

金富謙強調，依照這一策略，政府將放鬆疫情防控措施，但“不是說民眾可以馬上摘掉口罩”，而是要慎之又慎、循序漸進地恢復正常生活，並“做好最壞打算”。

韓國13日通報，新增新冠確診病例1584例。

韓國政府先前說，“與新冠病毒共存”前提是全國5100萬人口70%完成新冠疫苗全程接種。目前，這一比例為60.8%，完成首劑疫苗接種的比例為78.1%。

(陳丹)

## 新聞 國際簡訊

1. 印度副總統近日赴所謂“阿魯納恰爾邦”訪問，中方：堅決反對，敦促印方停止採取任何使邊界問題複雜化的舉動。



2. 俄外長拉夫羅夫12日表示：俄羅斯和大多數國家一樣，認為臺灣是中國的一部分。中方：高度贊賞。



3. 消息人士13日透露，日本首相岸田文雄計劃放棄秋季祭典時參拜靖國神社，或供奉祭品。



4. 泰國計劃11月起對中國等低風險國家和地區旅客開放，首批包括中國、英國、新加坡、德國和美國等。

5. 波蘭13日宣布，計劃斥資逾26億元在白俄羅斯邊境修建隔離牆，以阻擋難民入境。



國際日報臉書網址：

<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

戰可能會進一步加劇。



## 世界銀行警告：低收入國家2020年債務激增

核心提示：世行的一份報告指出，2020年中低收入國家的外債總額上升了5.3%，達到8.7萬億美元，影響到全球各地眾多國家。

參考消息網10月13日報道 據路透社華盛頓10月11日報道，世界銀行周一警告說，受新冠肺炎疫情影響，世界低收入國家2020年的債務負擔激增12%，達到創紀錄的8600億美元，並呼吁採取緊急行動降低債務水平。

世界銀行行長戴維·馬爾帕斯對記者說，世行的《2022年國際債務統計報告》顯示，中低收入國家的債務脆弱性急劇增加；他還敦促採取全方位行動，幫助這些國家達到更可持續的債務水平。

馬爾帕斯在新報告發布的同時發表聲明表示：“我們需要對債務問題採取全方位行動，包括減免債務、加快重組和提高透明度。”

他說，全球有一半的最貧困國家面臨着外債危機或很高的外債危機風險。為了幫助各國實現經濟復蘇並降低貧困，債務需要達到可持續的水平。

報告稱，2020年中低收入國家的外債總額上升了5.3%，達到8.7萬億美元，影響到全球各地眾多國家。

報告還說，外債增速超過了國民總收入和出口的增速。除中國外，這些國家2020年外債與國民總收入的比值上升了5個百分點，達到42%；債務與出口的比值從2019年的126%大幅增至2020年的154%。

馬爾帕斯說，考慮到二十國集團(G20)的債務暫緩償還倡議將於今年年底到期，迫切需要進行債務重組。

G20和由官方債權人組成的巴黎俱樂部去年啟動了處置債務問題的共同框架，來整頓不

可持續的債務狀況和有資格參與債務暫緩償還倡議的國家長期存在的融資缺口。不過到目前為止，祇有三個國家——埃塞俄比亞、乍得和贊比亞——提出了申請。

馬爾帕斯說，可以把進一步的暫停償還納入共同框架下的債務重組，不過還需要做更多的工作來增加私營領域債權人的參與，到目前為止，這類債權人一直不願參與其中。

報告稱，報告顯示，2020年從多邊債權人流向中低收入國家的資金淨額升至1170億美元，為10年來最高水平。

報告還稱，對低收入國家的淨貸款增加25%，達到710億美元，也是10年來的最高水平。國際貨幣基金組織和其他多邊債權人提供了420億美元，雙邊債權人提供了100億美元。

世界銀行首席經濟學家卡門·賴因哈特說，隨着利率上升，債臺高築的國家面臨的挑



## 防範疫情

# 倫敦再度取消迎新年焰火表演

新華社北京10月13日電 英國倫敦市長辦公室12日宣布，出于對新冠疫情不確定性的擔憂，倫敦今年再次取消迎新年焰火表演。

倫敦市長辦公室在聲明中說：“由于新冠疫情引發的不確定影響，我們今年將不在泰晤士河畔舉行世界聞名的迎新年(焰火)表演。”

為迎接2000年到來，倫敦首次舉辦跨年焰火表演，以泰晤士河為背景，地點設在摩天輪“倫敦眼”周邊，是全球最盛大的新年慶祝活動之一，可吸引超過10萬人現場觀看。去年跨

年焰火表演因新冠疫情首次取消，不過倫敦市政府在未提前通知公眾的情況下在泰晤士河畔放烟花，還舉辦了燈光秀和無人機表演。

法新社援引倫敦市長發言人的話報道，倫敦市政府正在考慮多個“令人興奮的”替代選項，承諾“倫敦將用一種特別的方式迎接新年”。

據英國《太陽報》報道，為迎接2022年新年，特拉法爾加廣場將舉辦包括現場音樂演出在內的慶祝活動，不過會將到場人數限制在1萬人以下。(喬穎)